4° TENIKO AYKEIO MYTIAHNHZ

CPAMTES NPOAIQIIKES EZETASEIS MEPIOAQY MAIOY-IOYNIOY 2014
MAGHMA : ®YZIKH

TA=H : AAYKEIOY

HMEPOMHNIA : 13/6/2014

EIZHMTHTHZ : MIXAANAKEAHZ A. - AIOAATZHZT.

Oéua A

2TIC EPWTATELG A; £0G Ay VO YPAWETE 0TNV KOAX 00¢ TOV apIBU6 TNE pwINENE Kat dimAa To
YPOUMO TIOU QVTIOTOIXEL OTN 0WOTH QPAGCN TIOU CUMTANPWVEL TNV NUITEA TipdTao.

Al. H eAebbepn rTwaon givat :
a. euBVYpauPN OUaAR Kivnon.
B. eLBLYPOPUN OPOA ETIITOXUVOHEVN Kivnan Xwpig apxIKn Tax0TnTa.
Y. EUBOYPOUUN OUOAG ETITAXLVOUEVN Kivnan HE apxIKr) Tax0TNTO.
d. €UBVYPOMUN OUOAG EMIBPAdUVOUEVN Kivnan.
Movddec 5
A2.T1a Tn o0vBeon cuyyPAUMIKWY SUVAHEWV PETPWY Fy Kat F, , idlag gopdg 1oxvel yia To
METPO TNC cuviaTapévne F:
a. F=F1 + Fz
B. F’=F +F,°
y. F=F - F?
0. F:Fl - Fz
Movdodec 5
A3. Mnxavikr| evépyela ovouddetal
Q. N KIVNTIKI EVEPYEID EVOC COMATOC OTAV OUTO TEPTEL EAELOEPQL.
B. n EVEPYELD TIOV XPNCIUOTOIEL p1a Pnyavn.
y. T0 GBpoIoua TN KIVNTIKAG Kal TNE QUVAMIKNG EVEPYEINC EVOC COHOTOC.
d. TO €py0 TIOU TTOPAYEL Pia Unxovh.
Movdodec 5
A4. H gmitdyuvon €xel mAVTOTE i1 KatebBuvan ue
a. TNV apxIKn Tax0TnTa.
B. Tn cuvicTopEvn dovapn.
y. TN METOTOMION.
d. TNV TEAIKNA TaxOTNTO.

Movdodec 5

A5. NO XapOKTNPIOETE TIC TPOTATELG TTOU 0KOAOUBODV, YPAPOVTOC 0T KOMO OMaVINTEWY,

dimAa 0TO ypAupa OV aVTICTOIXET o€ KABE MPATOON, TN AéEN ZWaTH, av N mpdTacn

eivat owaotn, N ™ Aé€n Aabog, av n potaon givat AavBaouevn.

. ZT0 O1AYPOPHO EMITAXLVANC-XPOVOU GTNV VBVYPAUUIN OMOAX ETITOXUVOUEVN

Kivnan, n ypa@ikn mopdotoon o — t gival eubeia ypappn, mapdAAnAn atov d&ova Tou

Xpovou.

B. Ztnv €uBLYpaAPUN OPOAR Kivnaon, N Tax0TNTO £XEl TAVTA (G100 OPA UE TN

METATOTION).

y. H povdada pétpnong tng pdalag oto S.1. givar 1o 1 Kg.

. O ApIOTOTEANG TTIOTEVE OTI T BapUTEPO CWUATA GTAVOLV OPYOTEPQ TN I'n amd Ta

eAaQPLTEPQ.

€. Mia d0vapn Tov aoKEITal 08 £Va owa dgv TOPAYEL EpY0 OTAV N ywvia HETAED NG

d0OvapNg Kat g PETaTomiong eivar 90°.

Movdadec 5



OEMA B

Bi. Avo pkpd copota A kot B dwwpopetikov palov, Ppiokovtal maveo oe Aeio opldvtio
ddmedo. To A elvar axivnto evd 10 B xveiton pe otabepn taydtnra pétpov ve. Kdamown otypn
aokobpe v S0 opilovria dvvaun F kot oto Svo ohpota Yo 1o {810 ypovikd SeoTnua, pe
OMOTEAEG LA VTG VL OTTOKTAGOVY TorxOTNTES 18100 péTpov. H Svvaun F mov aokeitat oto odpa B
Exer v 1010 KatevBuvon e v TovLTNTA .

A) No emiAé€ete TNV 6OOTH OIAVINOT).

Avma kou Mg o1 paleg Tov copatov A kal B avtictotya, woydet:

@) Ma<ng B) ma>me Y) Ma= mg
Movaodeg 4
B) No 01K010A0YHGETE TNV ETIAOYT GOG.
Movades 8
u(m/sec)f
207

B2. Mabntg g A" Avkeiov mtapatnpel 610 Gy

™ YPOPIKN TAPACTOCT] TOYLTINTOS - XPOVOL €VOG 101

OLLTOKIVITOV, TTOV KIveital og evBVYPapOo dPOLO. 0

5 10 15 20 f(sec)

A) No emidé€ete TV 6OGTH OmAVTNON.
O podntg Kdvel Tov TapaKAT® GLAAOYICUO, EPUNVEDOVTOS TN LOPPT] TOL OOy PAULOTOS:
«H emroyvvopevn kivnon dapkei 5 s (amd 0 S émg 5 9), evd 1 emPBpadvvouevn dapkei
10 s (o6 10 s émg 20 S) . A@oDh AOTOV TO YPOVIKO SLACTNUO TOV OOLTEITOL OOTE M
TOYOTNTO TOL VO UNdeviotel elvar peyoAdtepo amd 10 YPOoviKO SAGTNLA TOV OmOLTEITOL
yo. va ovénBel  TodtTd tov o 20 M/S, cvumepaive OTL 1 EmLTALVON EXEL LEYOADTEPO
HETPO amd TV emPpdovvon».
a) O Topandvem cLALOYIGUOG Eival GMGTOC.
B) O mapamdve cvArloyiopog eivor AdOog.
Y) Aev &x® T SESOUEVA Y10, VO GUUTEPAVE®.
Movaodeg 4
B) Na dikaio oynceTe TNV ETAOYT GOG.
Movades 9



Ospa I

Mo prdda todospaipov palag m=1 Kgr aenvetol va mécel and EMKOTTEPO TO 0010
TopopéveL akivnto og Dyog h=45m nave and ynmedo. Tn ypovikn otryun t=0 aeivetor
umddo va kivn0el yopic apytkn toydtnta. Av OE@pGOVLE TNV OVTIGTAC TOL 0EPA AUEANTEN
Kkat 6Tt 1 emTdLVOT PapvTTag 6TOV TOMO AVTOV givan g=10 m/s?, tote:

I'l. No vrohoyicete Tn SUVOLIKT EVEPYELD KOL TN UNYXOVIKT EVEPYELN TNG UTGANG TN
ypovikn otrypn t=0.

2. Na Bpeite v KivnTikn evépyela TG LTAAAG OTOV améYEL SM amd To £60(POG TOL
ynmESOoL.

I'3. No Bpeite 1 ¢povikn oIy OV 1) UITAAN AKOVUTE TO £30.(POG TOV YNTESOV KABMS
KOl TNV ToY0TNTO TNG EKEIVN TN OTIYUN
Noa AdPete cav eninedo pundeviKnG SUVOUIKNG EVEPYELNG TO ETUTEDO TOV OYOVIGTIKOD
YDPOV TOV YNTESOL.

Movaddeg (8+8+9)



OEMA A
"Evog kopog palog 10 kg olcBaivel mave og Aeio danedo pe otabepn toydmTa v, = 3 M/S, Katd
unkog pog evbeiag mov towtiletan pe Tov oplovio d&ova X X. Tn ypovikn otiypnq t = 0 s o kOPog
Bpioketar ot Béom X = 0 M Tov GEova Kot apyilel va aokeiton og avtév oproviia dovapn F idiag
KkatevBovvong pe v taydvra. To pétpo g dvvaung petafdrietor pe v Béon X tov kvov,
ocbpemva pe v oxéon F = 10X [F oe N kot X og m]. Tn ypovikn otiyun mov o k0og diépyetat omd
™ 0éon X = 4 m 1 dOvaun wavel vo aokeitor. Apéowg petd o kofog ovveyilel v kivnon oe
devTEPO TP 0p1lovTo ddmedo mov akolovbel To TpMdTO, UEYXPL oV otapatd. H kivnon pe tpipég
070 TPV dGmedo dapkel ypdvo ico pe 2,5 S.
Atveton n emtdyvvon g Papvnrag, g = 10 m/s’.
A1) No voloyicete 10 HETPO TNG EMTAYLVONG TOL KOBOL oTtn BEon X =2 m.

Movaodeg 5
A2) Na KATOOKEVGGETE TO SLEypappLe ToL HETPOL TS dOvaune F oe cuvapmon pe ) 0éon X yua
™ petatonmon omd 0 m — 4 m. X cuvEyelo VoL VTOAOYICETE TNV EVEPYELD TOV LETOPEPONKE GTOV
KOPO, péow Tov £pyov g dvvaung F , kotd T StepKeto TS HETOTOMIONGS TOV KOBoL amd Ty BEon
X=0méwngmv BéonXx=4m.

Movaodeg 7
A3) No vrohoyicete 10 puétpo g TorvTnTag tov kupfov otn Béon X =4 m.

Movades 6
A4) Na vrmoloyicete tov cuvtedeot TPPNG oricOnong peta&d tov KVPoL Kot ToL SeHTEPOL
damESOV.

Movadeg 7

ZAZ EYXOMAZTE EMNITYXIA!N!

O AIEYOYNTHZXZ Ol EIZHIMHTEXZ
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